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Bem-vindo(a) a nossa aplicacdo de preparacdo para exames! Chegou a hora de se
destacar nos seus testes e conquistar o sucesso académico que VoOcé merece.
Apresentamos o "Guido de Exames Resolvidos™: a sua ferramenta definitiva para uma
preparacao eficaz e resultados brilhantes!

Aqui, encontrarq uma vasta cole¢do de exames anteriores cuidadosamente selecionados e
resolvidos por especialistas em cada area. Nossa aplicacdo € perfeita para estudantes de
todos os niveis académicos, desde o ensino médio até a graduacao universitéria.

Guido da lingua francesa 12 classe 2024

1. Selon le texte, notre environnement passe mal parce que on l'imagine immuable.
Réponse : D

2. La production agricole intensive peut causer des risques pour |I'environnement.
Réponse : A

3. Selon le texte, le développement passe pour moments catastrophique sur I'environnement,

tels que les dégradations irréversibles.
Réponse : C

4. Pour éviter les nuisances sur l'environnement il faut bien slr traiter les déchets et les

émissions polluantes.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer divida ou informacdo de precise. Se voceé tiver
alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no|

hatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu
contato!




Réponse : D

5. Selon le texte, chaque personne ou entreprise doit agir pour préserver la planete et

I'environnement.
Réponse :A

6. L'impact des petits gestes dans la préservation de I'environnement est de réduire I'apparition

des cyclones.
Réponse : D

7. L'action humaine ou de I'hnomme a toujours été le résultat de non conservation de

I'environnement.

Réponse : B

8. Tous les éléments font partie de la nature sauf générations.
Réponse : De

9. Tous les éléments servent a minimiser un danger sauf la pollution.
Réponse : A

10. Le médecin vétérinaire est responsable pour soigner les animaux.
Réponse : De

11. En début de la phrase nous avons l'adjectif possessif "notre" qui doit étre d'accord avec son

précédent.
Réponse : C

12. La phrase comment par un sujet de la premiére personne du pluriel, donc il doit étre avec

I'adjectif possessif "notre" qui accompagne un nom masculin et singulier.
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Réponse : B

13. L'écologiste est responsable pour soigner I'environnement et garantir la protection de la

nature.

Réponse : C

14. Le bateau est un moyen de transport fluvial utilisé pour transporter les gens et les biens

mobiliéres.

Réponse : A

15. Train est un moyen de transport ferroviaire qui sert a mobiliser les gens et mobilieres, il est

toujours stationné a la gare.

Réponse : D

16. La proposition "a" introduit les moyens transports qui n'ont pas l'intérieur : aller a piy, a

cheval, a moto, a vélo.

Réponse : A

17. La proposition "en" introduit les moyens de transports qui ont l'intérieur : aller en voiture,

en train, en avion.

Réponse : C

18. L'interdiction sert a nier ou défense quelque chose ou ne pas permettre la réalisation de

qguelgue chose.

Réponse : A

19. La permission c'est la contraire de l'interdiction, elle sert a accepter ou permettre Ila

réalisation de quelque chose.

Réponse : C
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20. Quand on se fait présent avant a I'heure combinée sans étre en retard, on est en avance.

Réponse : C

21. Huit heures moins le quart est égal a 07:45.

Réponse : B

22. L'imparfait raconte les événements passés et doit étre d'accord avec le genre et nombre
dans sa conjugaison, dans ce cas le verbe demander doit combiner avec le pronom personnel

"nous".

Réponse : D

23. Le pronom personnel "on" doit étre d'accord avec le verbe conjugué.

Réponse : C

24. Les verbes pronominaux doit étre d'accord avec le genre et le nombre au moment de sa

na

conjugaison, il faut toujours utiliser l'auxiliaire "étre" au passé composé. Ici le verbe réveiller

doit étre d'accord avec le pronom personnel "il" qui remplace Faizal.

Réponse : C

25. Le verbe "se lever" conjugué au passé composé doit étre d'accord avec le pronom

personnel"elle" qui remplace sceur.

Réponse : D

26. Le passé récent raconte un évenement qui était en cours pendant quelques minutes et dans
la phrase au-dessus raconte un qui s'est fait quelques minutes avant. Le pronom personnel "lls"

qui remplace les les éleves doit étre d'accord avec le verbe conjugué.

Réponse : C
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27. Le pronom personnel "il" qui remplace le Mozambique doit étre d'accord avec le verbe

conjugué au passé récent.
Réponse : D

28. Le futur simple sert a prévoir une déterminée situation qui n'a pas encore été réalisé. Dans
cette phrase au-dessus le pronom personnel "elle" qui remplace la conférence internationale

doit étre d'accord avec le verbe conjugué.
Réponse : A

29. Le futur proche prévoit ce qui va se passer a l'avenir et dans sa conjugaison est du type :
pronom personnel+verbe aller conjugué au présent de l'indicatif. Dans ce phrase le pronom
personnel "nous" doit étre d'accord avec le verbe conjugué dans la premiére personne du

pluriel.
Réponse : B

30. La proposition du temps "dans" exprime le début d'une action et dans la phrase au-dessus

nous avons la prévision d'une température fraiche.
Réponse : A

31. La proposition du temps "il y a" exprime une action déja fait et dans cette phrase parle

d'une action faite.
Réponse : C

32. La protection "en" exprime la durée d'une action ou saison de I'année et dans la phrase au-

dessus on peut voir que le mot "I'été" est une saison de I'année.
Réponse : B

33. Le pronom relatif "y" sert a remplacer un lieu introduit par les propositions a et dans. Dans

cette phrase le pronom relatif y remplace a Maputo" qui est introduit par la proposition "a".
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Réponse : D

34. Le pronom relatif "en" sert a remplacer un lieu introduit par la proposition '"de". Dans cette

phrase le pronom relatif en remplace de Lichinga qui est introduit par la proposition "de".
Réponse :C

35. Les boissons liquides trop froids peuvent augmenter la douleur de quelqu'un qui est grippé

ou mal a la gorge, et jamais aux jambes ou a l'oreille.
Réponse : A

36. Le COVID-19 c'est virus qui se transmet a travers la grippe, les embrasses et jonction entre

deux mains.
Réponse : B
37. Pour sentir I'odeur d'un parfum il faut utiliser la nez et jamais I'ouie, la vue ou le toucher.
Réponse : A

38. Pour connaitre le saveur d'un fruit ou quelque chose que nous aimons, il faut bien s(r avoir

le go(it.
Réponse : A

39. Les accords de la signature de paix ont eu lieu a Rome en 1992, le 4 octobre avec la

présence du président Joaquim Chissano et Afonso Dlakhama, I'ancien président de RENAMO.
Réponse : B

40. Les spectacles sont moments de diversion ou les gens vont s'amuser avec les amis et

plusieurs personnes.

Réponse :D
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